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Beste klant,
Dank u voor het kiezen van een handbediende luxe 
kledingstomer. Dit product heeft een eenvoudig en 

andere kenmerken. Lees de gebruiksaanwijzing enkele 
minuten door en zorg er goed voor om vertrouwd te 
raken met de juiste gebruiks- en onderhoudsmethoden.

Nogmaals bedankt voor de aankoop!
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Productoverzicht:

1.  Model-HY168

Roestvrij
staal Paneel

Watertank stop

Inlaatpijp

Watertank

Inlaat Water Bal

Basismachine

Stoomknop/
Stoom
Schakelaar
Vergrendeling
schuifknop
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Productassemblage:
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Inleiding:
Onze handstomer is ontworpen met geavanceerde en 
geoptimaliseerde technologie met 1500w hoog 

afneembare watertank kan tot 260ml/350ml water 
bevatten die tot 20 minuten continu stoom levert. Het 
wordt geleverd met een ingebouwde aromabox waarin 
u een paar druppels van uw favoriete essentie kunt 
toevoegen om uw kleding met aroma te stomen.  
Hiermee kunt u uw kleren stomen terwijl ze verticaal 
hangen. Het is licht in gewicht en gemakkelijk mee te 
nemen waar u ook gaat.

Technische Specificaties:

Het pakket bevat:
1.   Handheld Luxe Kledingstomer x 1
2.  Gebruikershandleiding x 1

Model HY-168 
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Nominale spanning 220-240V

Nominale frequentie 50-60Hz

Nominaal vermogen 1640W

Capaciteit waterreservoir 260ml/350ml



Elektrisch Principe diagram:

Bedieningsinstructies:
Aan de slag:
Voor het eerste gebruik:

1.  Doe het uitpakken zorgvuldig.
2.  Controleer alle artikelen en de onderdelenlijst die u 
     hebt ontvangen, om ongelukken te voorkomen.
3.  Verwijder de labels of beschermkappen op de kop 
     van de kledingstomer, en trek de elektrische draden 
     recht en leg ze weg voordat u ze gebruikt.

De watertank vullen:
1.   Verwijder eerst de watertank uit de steamer.
2.  Om de watertank uit de steamer te verwijderen, 
     draait u het "Water Tank Positioning Lock block" 
     (aanwezig aan de onderkant van de steamer) met de 
     klok mee om te ontgrendelen.
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Het elektrische principe waarop deze stoomboot werkt 
is weergegeven in onderstaand schema:



3.  Houd de steel van de stomer met één hand vast en 
     de watertank met een andere hand om hem te 
      verwijderen.

4.  Zodra het reservoir is verwijderd, vult u het met water 
      en bevestigt u het weer aan de stomer.
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In-/uitschakelen:
1.  Sluit het apparaat aan op het stopcontact en schakel 
    het in.
2. Druk op de knop "Power" om het apparaat in te 
    schakelen. Een rood LED-lampje gaat aan en de 
    steamer begint te verwarmen. 

Let op:  Verwarm de stoompan 25-30 seconden voor 
voordat u hem gaat gebruiken.

5.  Nadat de watertank aan de steamer is bevestigd, 
     vergrendelt u deze met de teamer door het "Water 
     Tank Positioning Lock block" tegen de klok in te 
     draaien.
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Stoom opties:
Belangrijk:  Druk niet op de knop "Stoom" tijdens de 
voorverwarmingsperiode. 

1.  Wanneer het voorverwarmen is voltooid, drukt u op 
    de knop "Stoom" om de stoom te laten ontsnappen.

Let op:
zuiver water worden aangesloten in plaats van op de 
watertank, wat handig is voor op reis.

2.  Laat de knop "Stoom" los om de stoom te stoppen. 

3.  De stoom kan continu worden geproduceerd door de 
     knop "Steam" Switch Locking Slider" in de 
     vergrendelstand te schuiven.
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3.  Druk nogmaals op de knop "Power", eerst gaat het
indicatielampje uit en daarna wordt de stomer

uitgeschakeld. 



Strijkinstructies:
De kledingstomer is gemakkelijk te gebruiken en is 
geschikt voor het strijken van gekreukte of gekreukte 
kleding, gordijnen en het opfrissen van decoratieve 

1.  De achterkant van het doek moet doorlatend zijn, 
     zodat de stoom zich niet op het doek verzamelt 
     om het nat te maken.
2.  De zakken van de kleding moeten leeg zijn.
3.  Aanbevolen wordt het product niet te gebruiken 
     
     op hoge temperatuur zal de kleur van metalen 
     accessoires doen vervagen.
4.  Het is normaal om het subtiele zoemende geluid te 
     horen of trillingen te voelen wanneer u op de 
     stoomknop drukt.   
5.  Plaats de stoompanelen op de plooien van de stof 
     en beweeg ze op en neer voor een goede strijkbeurt.
6.  Als het geluid van de stoommachine luider wordt en 
     er geen stoom uit komt, betekent dit dat het 
     waterniveau in het waterreservoir laag is 
     geworden.Controleer in dat geval het waterpeil en vul 
     het waterreservoir bij.
7.  Als u de knop "Stoom" loslaat, stopt de stoom.

Na elk gebruik:
Zodra uw werk klaar is met de steamer;

1.  Druk op de knop "Power" om het apparaat uit te 
      schakelen. 

2.  Trek het netsnoer van de stomer uit het stopcontact.
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Reiniging en onderhoud:
1.    Verwijder eerst de stoomborstel op de kop van de 
      stomer en gebruik dan een natte doek om hem 
     schoon te maken.
2.  Gebruik geen ruwe of magische corrosiereinigers of 
     oplosmiddelen.
3.  Dompel de stomer niet onder in water of andere 
     
4.  Gooi niet met het apparaat en probeer het niet te 
     buigen.
5.  Probeer geen elektrische apparaten te demonteren 
    of te ontmantelen.
6.  Leeg het waterreservoir na elk gebruik.
7.   Bewaar het apparaat niet op vochtige plaatsen.
8.  Stel het elektrische apparaat niet bloot aan direct 
     zonlicht. 
9.  Zorg er altijd voor dat de stoomuitlaten schoon en 
      vrij van aanslag zijn en niet verstopt zijn.
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3.  Haal de watertank uit de stomer en maak de  
     watertank leeg van het resterende water.

4.  Plaats hem verticaal op het platte bureaublad en 
      wacht tot het product is afgekoeld.



Waarschuwingen:
•    Controleer of de op het product aangegeven 
      spanning overeenkomt met de plaatselijke netspa- 
      nning voordat u het product op het lichtnet aansluit. 
•    Gebruik het product niet als de stekker, het netsnoer 
      of het product zelf merkbaar zijn beschadigd, of als 
     het  product is gevallen of heeft gelekt.
•    Repareer het product niet zelf, anders vervalt de 
      garantie.
•    Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden 
      vervangen door een professioneel persoon van de 
      onderhoudsdienst van de fabrikant of eensoortgelijke 
      dienst om gevaar te voorkomen.
•    Dit product is niet geschikt voor kinderen en mensen 
      met een handicap, een verstandelijke beperking of 
      mensen met een cognitieve stoornis of met een
      gebrek aan relevante ervaring en kennis, tenzij zij dit 
      product gebruiken onder begeleiding of toezicht van 
      iemand die ervoor zorgt dat zij het veilig gebruiken 
      en die hen bewust maakt van de relevante gevaren.
•    Laat kinderen nooit met dit product spelen. Wanneer 
      het product onder stroom staat of koelt.
•    Raak tijdens het gebruik de kop van de 
      kledingstomer en hete oppervlakken niet aan. 
•    Dit product zal tijdens het gebruik stoom van hoge 
      temperatuur produceren, richt het niet op mensen en 
      dieren, en strijk de kleren die op het lichaam worden 
      gedragen niet om het risico van verbranding te 
      voorkomen.
•     Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het 
      gereinigde product installeert, de borstelaccessoires 
      demonteert of het reservoir met water vult.
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Voorzorgsmaatregelen:
•   Gebruik dit product kan alleen met een geaard 
     stopcontact.
•   Laat het stoompijpje bij het plaatsen van het 
     product niet in contact komen met enig oppervlak.
•   Controleer het netsnoer regelmatig op 
     beschadigingen.
•   Laat tijdens het gebruik van de kledingstomer het 
     netsnoer nooit in contact komen met stoom van hoge 
     temperatuur.
•   Gebruik dit product niet wanneer het waterreservoir 
     leeg is.
•   Wanneer u het product slechts korte tijd verlaat, 
     schakel dan de stroomtoevoer van het product uit en 
     trek de stekker uit het stopcontact.
•   Schakel na het strijken de stroomtoevoer van het 
     product uit en haal de stekker uit het stopcontact, en 
     laat het 60 minuten afkoelen voordat u het product 
     schoonmaakt, accessoires installeert of demonteert, 
     het waterreservoir leegtof he opbergt.
•   Dit product is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk 
     gebruik. 
•   Gebruik dit product niet in de badkamer of 
     buitenshuis.
•   Sleep dit product niet over de vloer.
•   De stoom kan sommige muren of deuren 
     beschadigen of doen verkleuren.
•   Volgens het ontwerp is uw product geschikt voor 
     stromend water. Als de waterkwaliteit in het gebied 
     waar u woont erg hard is, kan de kalkaanslag erg snel 
     gaan. Daarom wordt 
•   wordt aangeraden gedistilleerd water in het 
     waterreservoir te doen om de levensduur van het 
     product te verlengen.



Milieuclaims:

Volgens de voorschriften inzake 
beheersmethoden voor het beperkt 

elektrische en elektronische producten van 
de Volksrepubliek China staan de namen 
en de inhoud van de giftige en schadelijke 

elektronische producten kunnen 
voorkomen in de onderstaande tabel.

Compo-
nent
Naam

Plastic-type

Lood
(Pb)

〇 〇 〇 〇 X〇

Kwik
(Hg)

Cadm-
ium
(Cd)

Zeswa-
ardig
Chroom
(Cr(VI))

Polybr-
oom
geïnte-
greerd
Bifeny-
len
(PBB)

Polybr-
oomgeï-
ntegree-
rde dife-
nylethers
(PBDE)

elementen

Netsnoer X 〇 〇 〇 〇〇
Rubber type 〇 〇 〇 〇 〇〇
Elektronisch
type X 〇 〇 〇 〇〇

schroef 〇 〇 〇 〇 〇〇
Verpakking,
stickers X 〇 〇 〇 〇〇

Type
hardware 〇 〇 〇 〇 〇〇

Verwarming-
scomponent 〇 〇 〇 〇 〇〇
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Dit formulier is opgesteld op basis van de eisen van 
SJ/T 11364.
O: geeft aan dat het gehalte aan giftige en 

drempelwaarde van de norm GB/T 26572 ligt. 
X: geeft aan dat het gehalte aan giftige en 

homogene materialen in de onderdelen boven de 

726572 ligt. 

Afhankelijk van het producttype is het mogelijk dat u 
niet het product koopt dat alle bovengenoemde 
componenten bevat.
De milieubeschermingstermijn van dit product is 10 
jaar.
De milieubeschermingstermijn is alleen van kracht als 
het product normaal wordt gebruikt volgens de 
gebruiksaanwijzing.

materialen heeft de limietvereisten van schadelijke 

met "X" gemarkeerde onderdeel aangeeft dat de 

worden vervangen vanwege de ontwikkeling van het 
mondiale technologieniveau. Volgens de ontwikkeling 
van globale technologie, zal ons bedrijf ernaar 

realiseren. Als de milieubeschermingseisen van 

als gevolg van de ontwikkeling van de technologie, 
zullen wij instructies opstellen voor de nieuwe versie.
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Gemeenschap-
pelijk probleem Verwerkingsmethode

De kledingstomer
 wordt niet warm.

De kledingstomer
produceert geen
stoom.

Er lekt water uit
de watertank.

Er is een luid gezoem 
of pompend geluid 
wanneer de 
kledingstomer werkt.

•  Controleer of de stekker goed 
    in het stopcontact zit.
•  Controleer de voeding.
•  Controleer de aan/uit-knop.

•  Controleer het waterniveau en 
    of het waterreservoir goed 
    geïnstalleerd is. 
•  Druk hard op de stoomknop.
•  Houd de kledingstomer rechtop.

•  Zorg ervoor dat het 
    waterniveau niet boven  de 
    hoogste waterstand komt.

•  Zorg ervoor dat de watertoevoer 
    van de tank goed gesloten is.
•  Houd de kledingstomer rechtop 
    volgens de meegeleverde 
    gebruiksaanwijzing.

•  Controleer het waterniveau; als 
    er geen water is of het 
    waterniveau is laag, voeg dan 
    water toe aan de watertank.

Problemen oplossen:
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Vermijd de 
verkleuring van 
metalen 
accessoires op de 
kleding.

Spuit water uit de 
stoomuitlaat.

•  Gebruik de kledingstomer niet 
    rechtstreeks op metalen 
    accessoires.
•  Stoom moet voorzichtig 
    worden gebruikt als er 
    metalen accessoires zijn.

•  Druk in koude toestand op de 
    aan/uit-knop, laat de machine 
    eerst 30 seconden 
    voorverwarmenen druk dan op 
    de 
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Dear Customer,
Thank you for choosing a hand-held luxury garment 

appearance, an exquisite production process, and other 
characteristics. Please read the instructions for several 
minutes and take good care of them to familiarize 
yourself with the correct use methods and maintenance 
methods.

Thank you once again for purchasing!

18



Product Overview:
1.  Model-HY168

Stainless
SteelPanel

Water Tank Plug

Inlet Pipe

Water Tank

Inlet Water Ball

Base Machine

Steam Button/
Steam Switch
Locking Slider
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Product Assembly:
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Model HY-168 

Rated Voltage 220-240V

Rated Frequency 50-60Hz

Rated Power Rating 1640W

Water Tank Capacity 260ml/350ml

Introduction:
Our handheld streamer is designed with advanced and 
optimized technology with 1500w high steaming power 

and silk, etc. The large detachable water tank has the 
capacity to contain water up to 260ml/350ml that 
provides steam continuously for up to 20 minutes. It 
comes with a built-in aroma box in which you can add a 
few drops of your favorite essence to steam your clothes 
that contains aroma.  It allows you to steam your 
clothes while hanging vertically. It is light in weight and 
easy to carry where ever you go.

Technical Specifications:

Package Includes:
1.  Handheld Luxury Garment Steamer x 1
2.  User Manual x 1
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Electrical Principle Chart:
The electrical principle on which these steamer works 
has shown in the chart below:

Operation Instructions:
Getting Started:

Before the initial use:

1.  Do the unboxing carefully.
2.  Check all the items and parts list you received, to 
      avoid any mishap.
3.  Remove the labels or protective covers on the head 
      of the garment steamer, and then straighten and 
      route the electric wires before using them.

Filling The Water Tank:
1.  First, remove the water tank from the steamer.
2.  To remove the water tank from the steamer, rotate 
      the “Water Tank Positioning Lock block” (present at 
      the bottom of the steamer) clockwise to unlock.
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3.  Hold the steamer handle with one hand and the 
      water tank with another hand 

      attach it to the steamer again.
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1.  Connect the device to the power outlet and switch it 
     on.
2. Press the “Power” button to turn on the device. A red 
     LED light will turn on and the steamer will start heating. 

Note: Preheat the steamer for 25-30 seconds before 
start using it.

5.  After the water tank gets attached to the steamer, 
     lock it with the steamer by rotating the “Water Tank 
     Positioning Lock block”, anticlock wise.
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3.  Press the “Power”
     
     

Steam Options:
Important: Do not press the “Steam” button during the 
preheating period. 
1.  When the preheating is completed, press the “Steam” 
     button to release the steam.

Note:  This product can also be directly connected to 
the pure water bottle instead of the water tank, which 
is convenient for traveling.

2.  Release the “Steam” button to stop steam. 
3.  The steam can be produced continuously by sliding 
     the “Steam” Switch Locking Slider” button to the 
     locking position.

25



Ironing Instructions:
The Garment steamer is easy to use and is suitable for 
ironing wrinkled or creased clothing, curtains, and 
refreshing decorative fabrics.
1.  The back of the cloth must be permeable so that the 
     steam will not be gathered on the cloth to make it 
      wet.
2.  The pockets of the clothes must be empty.
3.  It is suggested not to use the product around the 
     
      steam will cause the color of metal accessories to 
      fade.
4.  It is normal to hear the subtle buzzing sound or feel 
      vibration when you press the steam button.
5.  Place the steam panels on the creases of the fabric 
      and move them up and down for proper ironing.
6.  If the sound of the steamer becomes louder and no 
      steam is coming out, it means that the water level 
      became low in the water tank. In such cases check 
      

7.   If the “Steam” button is released, the steam will be 
      stopped.

After Each Use:

1.   
2.  Pull out the power cord of the steamer from the 
      outlet.
3.  Remove the water tank from the steamer and empty 
      the water tank from the remaining water.
4.  
     product to cool down.
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Cleaning and Maintenance:
1.   Remove the steam brush on the head of the steamer 
      

2.  Do not use rough or magic corrosion cleaners or 
      solvents.
3.  Do not immerse the steamer in water or other 
      liquids.
4.  Do not throw the device or try to bend it.
5.  Do not try to disassemble or decompose electrical 
      appliances.
6.  Empty the water tank after each use.
7.  Do not store the device in damp places.
8.  Do not expose the electrical apparatus to direct 
      sunlight. 
9.   Always ensure that the steam outlets are clean and 
      free from scaling and are not clogged.

Warnings:
•  Check if the voltage indicated on the product 
    corresponds to the local mains voltage before you 
    connect the product to the power. 
•  Do not use the product if the plug, power cord, or 
    product itself has been damaged noticeably, or if the 
    product has fallen or leaked.
•  Do not repair the product by yourself, otherwise, the 
    warranty will be discarded.
•  If the power cord is damaged, it must be replaced by 
    a professional person in the manufacturer's 
    maintenance department or similar department to 
    avoid danger.
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•  This product is not suitable for children and people 
    who are disabled, mentally handicapped, or those 
    who have a cognitive disorder or lack relevant 
   experience and knowledge unless they use this 
    product under guidance or supervision by someone to 
   ensure they  use it safely and to make them aware of 
   the relevant  hazards.
•  Never allow children to play with this product. When 
    

•  When using, do not touch the head of the garment 
   steamer and hot surfaces. 
•  This product will produce high-temperature steam in 
    the course of use, please do not aim it at people and 
    animals, and do not iron the clothes worn on the body 
    to avoid the risk of scalding.
•  Unplug the power plug before installing the cleaned 
    product or disassembling the brush accessories or
    



Precautions:
•  Use this product can only with a grounded electrical 
    outlet.
•  If the product is hot or connected to the power 
    supply, do not let the steam nozzle contact any
    surface when placing the product.
•  Check the power cord regularly for any damage.
•  During the operation of the garment steamer, never 
    let the power cord contact with high-temperature 
    steam.
•  Do not use this product when the water tank is 
    running out of water.
•  When you leave the product for only a short amount 
    
    product and unplug the power plug.
•  
    the product and unplug the power plug, and let it cool 
    for 60 minutes before cleaning the product, installing 
    or  disassembling accessories, emptying the water 
    tank, or storing it.
•  This product is for house use only. 
•  Do not use this product in the bathroom or outdoors.

•  The steam may damage some walls or doors or cause 
    them to fade.
•  According to the design, your product is suitable for 
    running water. If the water quality in the area you live
    in is very hard, the scaling may be very fast. Therefore, 
    
    the water tank to extend the service life of the product.
•  Never pour perfume, vinegar, scale remover, ironing 
    agent, or other chemicals into the water tank, because 
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Environmental Claims:

According to the Regulations of 
management methods for the restricted 
use of hazardous substances in electrical 
and electronic products of the People's 
Republic of China, the names and contents 
of the poisonous and harmful substances or 
elements that may be contained in 
electrical and electronic products are listed 
in the table below.

Compo-
nent 
Name

Plastic-type

Lead
(Pb)

Merc-
ury
(Hg)

Cadm-
ium
(Cd)

Hexav-
alent
Chrom-
ium
(Cr(VI))

Polybr-
omina-
ted
Biphe-
nyls
(PBB)

Polybrom-
inated 
Diphenyl 
Ethers 
(PBDE)

The poisonous and harmful substances
or elements

Power cord

Rubber type
Electronic
type

screw

Packaging,
stickers

Hardware 
type
Heating 
component

30

〇 〇 〇 〇 X〇

X 〇 〇 〇 〇〇
〇 〇 〇 〇 〇〇

X 〇 〇 〇 〇〇

〇 〇 〇 〇 〇〇

X 〇 〇 〇 〇〇

〇 〇 〇 〇 〇〇

〇 〇 〇 〇 〇〇
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This form is prepared based on the requirements of 
SJ/T 11364.
O: indicates that the content of the poisonous and 
harmful substance of all homogeneous materials in 
the components is below the relevant threshold of 
the GB/T 26572 standard. 
X: indicates that the content of the poisonous and 
harmful substance of at least one of all 
homogeneous materials in the components is above 
the relevant threshold of the GB/T 726572 standard. 

Depending on the product type, you may not purchase 
the product containing all the above components.
The environmental protection term of this product is 10 
years, the contamination control label is shown in the 
left pattern.

when the product is used normally in accordance with 
the operating instruction.
Description of harmful substances: The content of 
harmful substances in the materials used by our 
company has followed the limit requirements of harmful 
substances limit standard GB / T26572, in which the 
component marked "X" indicates that the content of 
harmful substances elements can not be replaced due 
to the development of global technology level. 
According to the development of global technology, our 
company will strive to realize the replacement of 
harmful substances. If the environmental protection 
requirements of harmful substances or materials are 
upgraded due to the development of technology, we 
will compile instructions for the new version.



Common Problem Processing Method

The garment 
steamer does not 
heat.

The garment 
steamer does not 
produce steam.

Water leaks from 
the water tank.

There is a loud buzz 
or pumping sound 
when the garment 
steamer works.

•  Check whether the plug is 
    inserted correctly. 
•  Check the power supply.
•  Check the power button.

•  Check the water level and 
    whether the water tank is 
    properly installed. 
•  Press hard on the steam button.
•  Keep the garment steamer 
    upright.

•  Make sure that the water level 
   is not above the highest water 
    level.

•  Please ensure that the water 
    inlet of the tank is closed properly.
•  Keep the garment steamer 
    upright in accordance with the 
    operation instructions provided.

•  Check the water level; if there is 
    no water or the water level is 
    low, please add water to the 
    water tank.

Troubleshooting:
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Avoid the 
discoloration of 
metal 
accessories on 
the clothing.

Spray water from 
the steam outlet.

•  Do not use the garment 
    steamer on the metal 
    accessories directly.
•  Steam should be used carefully 
    when there are metal 
    accessories.

•  In the cold state, press the 
    power button, let the machine 
    
    and then press the steam 
    switch.

33




